

Jiří Tuscher - Seznam kódů:

Můj rozhovor:

Draken (oblíbené sportoviště/hospoda, kde se stýká s přáteli)

Pagoda (pravidelně navštěvované stravovací zařízení na Minské)

MHD (důležitý způsob přepravy; nepamatuje si průběh cesty)

pohyb pěšky (většinou na kratší vzdálenosti kolem domova nebo ve městě)

centrum (setkávání s přáteli, dikotéky, nákupy,...)

nákup

volný den (přestože pracuje, je pro ni typický všední den den volna)

Bohunice (pracoviště, nákup jídla)

pouze se společností (Souvisí s místy, kam by ráda chodila, ale potřebuje k tomu společnost spřízněné osoby (Brněnská přehrada, Medlánky - letiště, mariánské údolí, severní okraj Brna...))

Česká (oblíbené místo kde se prochází, nakupuje, ...)

bankomat

noční (noční směna pro ni znamená specifický průběh dne)

shoda s Radkem Zieglerem:

Pagoda, Draken, MHD, pěší cesty, nákup, bankomat, pouze se společností

shoda se Zdeňkem Divinou:

Pagoda, Draken, MHD, Bohunice, Česká,

rozhovor Radka Zieglera:

centrum (okolí bydliště)

park (oblíbené místo pro relaxaci)

kulturně-společenské aktivity (kulturní aktivity, společnost, hospody...)

Lužánky (nejdůležitější park; oblíbené sportoviště, místo kde se učí i relaxuje)

MHD (nejdůležitější způsob přepravy)

Komárov-Modřice (práce)

škola (Bohunice, Řečkovice; místa, která pravidelně navštěvuje)

denní dojíždka

nepříjemný pocit (spojeno s některými místy; spíše pocitově než na základě špatné zkušenosti)

hektická část dne (cca od 10 do 15 hodin)

noční život (relaxace, hospody, studentský život...)

sport (důležitá volnočasová aktivita)

ulice (často zmiňuje kvůli orientaci při kreslení mapy)

dostupnost (často zmiňovaný pojem; uvádí ho spíše v pozitivním slova smyslu, tzn. že je relativně spokojený s dostupností často navštěvovaných míst (bydliště v centru, kvalitní systém hromadné dopravy))

shoda s Radkem Zieglerem:

Komárov-Modřice, nepříjemný pocit, kulturně-společenské aktivity, škola, MHD, park, hektická část dne, Lužánky, škola,

shoda se Zdeňkem Divinou:

Komárov-Modřice, nepříjemný pocit, kulturně-společenské aktivity, škola, sport

rozhovor Zdeňka Diviny:

MHD (nejdůležitější dopravní prostředek)

Vinohrady (domov)

práce (MDL reklamka v Husovicích)

Bohunice (škola, praxe)

rodina (důležité osoby)

kavárna

oběd

nepravidelně (existuje spousta míst, která nenavštěvuje pravidelně)

shoda s Radkem Zieglerem:

Vinohrady, MHD, pracoviště, rodina, Bohunice, oběd, kavárna

shoda se Zdeňkem Divinou:

domov, práce, rodina, kavárna

Komentář:

Nutno podotknout, že shoda v jednotlivých kódech je pouze významová. To znamená, že pro stejnou nebo velmi podobnou skutečnost jsme mohli použít odlišný výraz. Kódy jsme si s krátkými komentáři rozeslali přes mail bez osobní domluvy, takže je možné, že se množství shodných kódů bude lišit. Obecně se dá říct, že jsme se zaměřili na podobné pojmy, které se lišily v úrovni obecnosti (například význam kódu *MHD* vs. *zastávka MHD*, *trasa MHD*). Často se také stalo, že jsme zaměnili pouze místo s aktivitou s ním spojenou (např. u rozhovoru Radka Zieglera *Komárov-Modřice* vs. *práce*, *Bohunice* vs. *škola*, atd.).